8 xiacc (32 6asia)

. 2022
3anmaua 8.1. Haiijure HauMeHblllee HaTypaJbHOE 1 Takoe, 4T0 0,9...9 > 023"

3amaua 8.2. B ouepenu B 6ydeT CTOST HECKOJIBKO CeMUKIACCHUKOB 1 BOCBMUKJIACCHUKOB. Ec-
JIU GBI KOKABIA CEeMUKJIACCHUK KYIIWJI 10 3 OYJIOYKH, a KOXKABIM BOCBMUKJIACCHUK — TI0 1, TO
B OydeTe ocrasock 661 13 Gys04ex. A ecyiy 6bI KOX/bII1 CEMHKJIACCHUK Kyl 1o 1 6ysiouke,
a KaXX/AbIHl BOCBMMKJIACCHUK — TI0 3, TO B Gydere ocTaynoch Ob1 27 OysoueK. CKOIBKO Oy10ueK
0CTaIoCh ObI B OydeTe, ect Obl KXK/bII U3 IIKOJbHUKOB KYITHJI IO 2 OYJIOUKU?

3amaya 8.3. HarypasibHoe ynciio k < 100 TaKOBO, 4TO k¥ stBristercst TO4HBIM KBazipaToM. CKOJIb-
KO pa3INYHbIX 3HAYEHUI MOXKET MPUHUMATH k?

3amaya 8.4. B tpeyronpHuke ABC c yioM B, paBHbBIM 60°, ITpoBefieHbI 61cceKTpUcbl AY u CX.
Ha otpeskax AX u CY ormeueHsl Touku K u N Tax, uro KN || AC. IIpsmast KN nepecekaer
orpe3ku CX nAY BTOYKax L 1 M coOoTBETCTBEHHO. OKa3anock, yTo KL = LM = MN. 3BecTHO,
uyro KN = 9.

B

(a) (1 6aan) Haiigute nmuHy otpe3ka CN.

(6) (3 6aana) Haitnure piuHy otpe3ka AC.

3agaya 8.5. ITo kpyry cugar 70 feteit. Kadkaplil M3 HUX cKa3aJjl, 4YTO CUAUT MEXAY IByMSI MaJlb-
yrkaMu. OKa3aaock, 4yTo 50 feTell CKa3aIu PaBAy, a OCTAIbHbIE — COBpPAJIH.

(a) (2 6aana) Kaxoe HanbGOJIbIIIEE KOTUUECTBO MATBUMKOB MOTJIO CH/IETH 32 CTOJIOM?

(6) (2 6aana) Kaxkoe HaMeHbIIIEE KOJTMUECTBO MAJTBUMKOB MOIJIO CHIETh 32 CTOJIOM?



3apmaua 8.6. Ha 1ocke HanumcaHbl Bce HaTypaJsibHble yucia oT 1 1o 60 BkIrouuTe1bHO. Haz0BEM
BBIITMCAHHOE YHCJIO 0COOEHHbIM, €CJIV CyMMa BCEX OCTAIBHBIX BBIITICAHHBIX YHCEJI JIeJIUTCS Ha
Hero.

(a) (2 6aana) Haiigure HanOOJIbIIEE OCOOEHHOE YHCJIO.

(6) (2 6aa1a) CKOJBKO BCEr0 OCOOEHHBIX YKCEJ HA JJOCKE?

3amaua 8.7. Y Eropa ecTb jocKa 5 X 5, B K&XK0H KJIeTke KOTOPOil M3HaYaIbHO ObLIO HAIIMCAHO
uucsio 0. OH ocTaBuUJI (PUILKY B JIEBYIO HIDKHIOI KJIETKY U yBEeJIMYMJI YMCJIO B Hel Ha 1. [layiee
Erop nepememas GULIKY 110 JOCKE, KAXKABII pa3 IepecTaBiisisd B COCEAHIOI0 110 CTOPOHE KJIEeT-
Ky. ITocyie kaxxmoro nepeMeleHus Erop yBeaudnBa 4UCJIO B KJIETKE, B KOTOPOH OKa3aach
¢umka, Ha 1.

ITocJie OC/IEIHETO TTEPeMeEIeHUsT (PUIITKA OKa3alach B IIPaBOMl BepxXHel KJIeTKe A0CKU. Yuc-
JIa, TIOJTyYHMBIIHECS B OCTA/IBHBIX KJIETKAX JOCKU, YKa3aHbI HA PUCYHKe. YeMy PaBHO YHCIIO B
MpaBoii BepxHel KJIeTKe TOCKU?

3agaua 8.8. Ha guaronanu AC BBIIYKJIOrO YeTbIpEXyroabHuka ABCD oTtMeuyeHa Todka T Tak,
yto AD = BT. Oka3zanaoch, uto AB = BC = CT, £ZABT = «2CAD, £ZABC = 132°. CKOJbKO
IpajycoB cocTaBsieT yroa BCD? B




